

БЛАГОДАРИМ САЖЕНЦЫ БУДУТ!



В рамках экологического движения «Круг жизни» на территории Приозерского КЦСОН жители города Приозерск принесли для сдачи 57 кг макулатуры. В акции приняли участие волонтеры отряда «Добрые сердца», а также Парфененкова Юлия, Марков Игорь, Сарницкий Владимир Людвигович, Нахалова Татьяна Евгеньевна, Шинкаренко Светлана Евгеньевна, Котенев Алексей.



Саженцы, полученные за баллы от сдачи макулатуры, будут высажены на территории ЛОГБУ «Приозерский КЦСОН» в мае.

Спасибо всем, кто не равнодушен к экологии нашей земли! И напоминаем, повторная акция по сбору макулатуры пройдет 23 апреля с 11 до 12 часов по адресу г. Приозерск, ул. Красноармейская, д. 15 (вблизи ЛОГБУ «Приозерский комплексный центр социального обслуживания населения»).

«Круг жизни» – это общероссийское экологическое движение, в котором граждане и учреждения из всех городов-участников круглый год сдают вторсырье. Затем весной и осенью получают и высаживают саженцы деревьев, кустов и цветов там, где участники считают это важным сделать. Подробнее о сдаче макулатуры: <https://vkrug.org/give/priozersk/>.

Возможно, у вас есть книги, которые «не поднимаются



рука» отдать на переработку. Друзья, на общегородской акции в Приозерске примем книги для сельских библиотек.

Книги нужны в хорошем состоянии. Желательно твердый переплет. Боевики и любовные романы не надо. Очень нужны школьная классика и детская литература. Приносите, что есть в избытке.

ПРИОЗЕРСКАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

**С 3 МАРТА 2022 ГОДА
WWW.PRAVO.GOV.RU –
ЕДИНЫЙ
ОФИЦИАЛЬНЫЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ИНФОРМАЦИОННО-ПРАВОВОЙ
РЕСУРС РОССИИ**

В соответствии с указом президента РФ от 3 марта 2022 г. № 90 «О некоторых вопросах размещения текстов правовых актов на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru)» официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru) является единым официальным государственным информационно-правовым ресурсом Российской Федерации.

Тексты правовых актов с внесенными в них изменениями, размещаемые на портале начиная с 1 июля 2022 г., являются официальными. Порядок опубликования текстов определяет ФСО по согласованию с Государственно-правовым управлением президента РФ и Аппаратом Госдумы.

Начиная с 1 июля 2022 г. служба будет подготавливать тексты законов о поправке к Конституции РФ, федеральных конституционных законов, федеральных законов и правовых актов президента РФ с учетом изменений, внесенных в них после указанной даты, и размещать эти тексты на портале.

Исключение – акты, их отдельные положения, содержащие гостайну или конфиденциальные сведения. Ведомство уполномочено утверждать единые технические требования к выпуску, машинной (интеллектуальной) обработке, размещению, хранению и распространению текстов правовых актов в электронном виде, а также единые форматы разметки этих текстов.

Указом уточнено, что тексты федеральных законов, в т. ч. с внесенными в них изменениями, распространяемые в электронном виде Научно-техническим центром правовой информации «Система» ФСО и органами госохраны, являются официальными.

То же самое касается текстов актов президента РФ с поправками.

*И. о. заместителя городского прокурора
юрист 1 класса М. А. Кривенкова*

ПОЖАРНАЯ ОХРАНА ПРИОЗЕРСКОГО РАЙОНА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

НАСТУПАЕТ ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД!

Наступление весенне-летнего пожароопасного периода всегда отмечается резким ростом пожаров, связанных с выжиганием сухой растительности.

Повсеместно вдоль автомобильных дорог, на лугах осуществляется выжигание сухой травы. На полях сжигаются стерня, пожнивные остатки, разводятся костры и сжигается мусор как на территории, прилегающей к домовладениям граждан, так и на объектах различной формы собственности. Весенние палы становятся обыденностью как для хозяйств, так и для владельцев личных приусадебных участков.

Существует ошибочное мнение, что жечь весной прошлогоднюю траву полезно для природы и что после палов зелень растет лучше. В действительности нет ничего более вредного для природы, чем огонь. Конечно, через некоторое время после палов сквозь черноту пожарища начинает пробиваться зелень, но здесь уже не увидишь прежнего разнотравья. А вот многолетние сорняки с мощной развитой корневой системой легко переносят палы и потом захватывают большие освобожденные территории.

С наступлением весны люди спешат привести в порядок свои владения и прилегающую территорию, при этом, забыв о требованиях пожарной безопасности, сжигают бытовой мусор и сухую растительность, не задумываясь о том, что не только могут причинить вред своему имуществу, но и рискуют получить серьезные травмы и потерять самое дорогое – жизнь.

В соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации необходимо обеспечивать своевременную очистку территорий от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев и сухой травы.

Не допускается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от зданий и сооружений. Также запрещается на территориях поселений устраивать свалки горючих отходов.

На период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а

ПАЛ СУХОЙ ТРАВЫ – ПРЕСТУПЛЕНИЕ



также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений вводится запрет на разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок. Не загромождайте проезды и противопожарные разрывы между зданиями строительными и другими горючими материалами, это воспрещает проезд пожарной техники.

В частных домах мусор, который невозможно как-либо использовать, следует собрать в контейнер и увезти на специально оборудованную мусорную площадку, а около дома на весь весенний и летний период необходимо обеспечить наличие емкости (бочки) с водой или огнетушителя.

Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог сохранности жизни и здоровья граждан!

*Инструктор противопожарной профилактики
142 ПЧ ОГПС Приозерского района
В. Мачульская*